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Agenția Locală a Energiei Alba – ALEA
Prezentarea criteriilor de selecție a participanților 

la cursul de formare 

BUMP -  ”Abordare integrată a planificării durabile a mobilității urbane"
Cursul de formare " BUMP : ”O abordare integrată a planificării mobilității urbane durabile"  este organizat în cadrul proiectului BUMP - Stimularea Planurilor de Mobilitate Urbană Durabilă, proiect european finanțat prin programul IEE - “Intelligent Energy Europe”, având ca parteneri organizații din nouă țări (Italia, Germania, Spania, Marea Britanie, Cehia, Ungaria, Polonia, Bulgaria și România ) .

Cursul face parte dintr- un pachet integrat alcătuit din programul de formare propriu-zis , activități de învățare reciprocă, schimb de expertiză și know-how la nivel național și internațional, îndrumare și consiliere profesională oferită autorităților locale în procesul de elaborare a planurilor lor de mobilitate urbană durabilă. Proiectul ofera de asemenea oportunitatea de a crește profilul internațional al orașelor implicate, prin organizarea unor vizite cu delegații internaționale, pentru a învăța de la acele autorități locale care au obținut rezultate exemplare în cadrul proiectului.

Pentru mai multe informații și detalii , vizitați pagina : www.bump - mobility.eu

În România, activitățile de formare sunt organizate de ALEA având ca perioadă de început luna februarie 2014.
Participarea la toate activitățile de instruire precum și materialele de instruire sunt oferite gratuit .

Proiectul va acoperi o parte a cheltuielilor de deplasare ale participanților.

FORMULA BUMP

Proiectul elaborează un pachet cuprinzător BUMP adaptat pentru personalul autorităților locale  (urbaniști, responsabili de mediu, personal tehnic) care se ocupă de planificarea și gestionarea mobilității durabile în zona urbană și periurbană a orașelor cu o populație cuprinsă între 40.000 și 350.000 de locuitori. Pachetul este destinat să ofere cunoștințe și abilități, precum și ajutor concret prin sfaturi pentru elaborarea planurilor de mobilitate urbană durabilă ( SUMP ) și pentru promovarea politicilor și practicilor de mobilitate durabilă.

Acestea se vor realiza în 4 etape:

1. Activitate de training  - a fost dezvoltat un program orientat spre obiective și adaptat la cerințele și caracteristicile specifice fiecărei țări partenere;

2. Învățare reciprocă - schimbul de expertiză și know-how, este o abordare  cu caracter distinct a proiectului BUMP, care se desfășoară pe parcursul fiecărei etape a programului de lucru; mai mult, vor fi organizate patru workshop-uri internaționale pentru a valorifica cunoștințele și experiența participanților experimentați, în beneficiul tuturor autorităților locale implicate ;

3. Îndrumare - după cursurile de formare, autoritățile locale vor fi implicate în acțiuni-pilot, pentru a le ajuta să dezvolte planurile lor de mobilitate urbană durabilă ( SUMP ) cu  asistență și consiliere furnizate de o echipă de experți desemnată în fiecare țară de către partenerii naționali ;
4. Promovarea orașelor participante - autoritățile locale participante cu cele mai bune rezultate vor avea posibilitatea de a-și promova propriile politici de mobilitate durabilă, dar și zona în care sunt ele situate, la nivel național și internațional, prin intermediul vizitelor organizate în cadrul proiectului cu participarea delegațiilor de la alte autorități locale.
LOCAȚIA ȘI DURATA CURSULUI

Cursul de formare se desfășoară  la Alba Iulia începând din luna februarie 2014. Activitățile de formare vor fi împărțite în patru module de câte două - trei zile, derulându-se în total 10 zile de instruire . Între două module va exista o pauză de trei-patru săptămâni pentru a permite participanților să elaboreze materiale și să desfășoare activitățile lor normale de lucru . Programul detaliat va fi disponibil pe site-ul proiectului: www.bump - mobility.eu

CERINȚELE PENTRU ADMITEREA LA CURS
Participarea este rezervată autorităților locale (orașe sau conurbații) , cu o populație cuprinsă între 40.000 și 350.000. Toate serviciile de formare vor fi furnizate gratuit pentru beneficiarii selectați .

Autoritățile locale vor desemna persoanele care participă la curs din rândul personalului propriu, aceștia putând fi urbaniști, responsabili de mediu sau personal tehnic.
 Sunt prevazuți câte 2 reprezentanți de la fiecare autoritate locală; totuși, partenerul național  poate decide (dacă consideră necesar) în funcție de situație, dacă acceptă mai mulți participanți ( până la un maxim 4 de la o  autoritate locală). 
Autoritatea locală implicată nu trebuie să fi beneficiat de fonduri UE pentru dezvoltarea unor activități identice cu cele din proiectul BUMP în ultimii trei ani. 

STIMULENTE ACORDATE ARTICIPANȚILOR
Participarea la toate activitățile de formare precum și materialele de instruire sunt oferite gratuit .

Proiectul va acoperi o parte a cheltuielilor de deplasare ale participanților:

· Masa de prânz din timpul sesiunilor de curs.

· cină organizată de către partenerul național;

· Cazarea la un hotel local pentru participanții care au domiciliul la o distanță de peste 100 km față de locul unde se desfășoară activitățile de formare ;

Costurile cu deplasările la sesiunile de învățare reciprocă vor fi acoperite integral de proiect .

CRITERII DE SELECȚIE
Un comitet de evaluare va analiza cererile primite, pe baza informațiilor conținute în acestea, în CV-urile atașate și în alte documente furnizate conform cerințelor pentru admiterea la curs și conform următoarele criterii :

· Corespondența între obiectivele autorității locale și cele ale proiectului BUMP (va fi demonstrată prin documente oficiale - de exemplu: decizie a consiliului local sau decizie a primarului, declarație a primarului sau a unui alt politician la nivel local, documente și politici referitoare la planificarea locală, măsuri și acțiuni implementate, etc ) - max. 30 puncte

· corespondență totală : 30 de puncte

· corespondență satisfacatoare : 25 de puncte

· corespondență parțială însă suficientă : 20 de puncte

· corespondență nesatisfăcătoare: 10 puncte

· lipsă corespondență : 0 puncte

· Populația de referință a orașului sau conurbației care aplică - maxim 10 puncte acordate , după cum urmează:
· Între 40.000 - 70.000  
6 puncte

· Între 70.001 - 100.000 
8 puncte

· Între 100.001 – 350.000 
10 puncte

· Participarea la Convenția Primarilor - maxim 10 puncte

· Semnatar al Convenției Primarilor fără SEAP/PAED elaborat 

6 puncte
· Semnatar al Convenției Primarilor cu SEAP/PAED elaborat 

10 puncte

· Relevanța rolului, a atribuțiilor și puterii de decizie a persoanelor desemnate pentru participarea la curs în raport cu obiectivele proiectului : până la 30 de puncte atribuite după cum urmează :

· corespondență totală : 30 de puncte

· corespondență satisfacatoare : 25 de puncte

· corespondență parțială însă suficientă : 20 de puncte

· corespondență nesatisfăcătoare: 10 puncte

· lipsă corespondență : 0 puncte

· Formare anterioară și experiență profesională a persoanelor desemnate pentru participarea la curs : maxim. 20 de puncte acordate, după cum urmează :

· corespondență totală : 20 de puncte

· corespondență parțială însă suficientă : 10 de puncte

· corespondență nesatisfăcătoare: 5 puncte

· lipsă corespondență : 0 puncte

Pe baza punctajului obținut , comisia de evaluare va elabora lista de clasificare cu instituțiile care au aplicat pentru participare la curs și vor fi admiși în total un maxim de 24 de participanți.

În cazul în care există punctaje identice, se va acorda prioritate autorității locale cu cel mai mare punctaj în categoria       "Corespondența dintre obiectivele instituției implicate și cele ale cursului ".

În cazul în care și la acest criteriu se constată punctaje identice, se va acorda prioritate autorității locale cu cel mai mare punctaj în categoria " Relevanța rolulului , atribuțiile și puterea de decizie a persoanelor desemnate pentru participarea la curs în raport cu obiectivele proiectului . "

PROCEDURA DE DEPUNERE SA CERERILOR
Un formular de cerere este disponibil pe www.bump-mobility.eu .

Vor fi luate în considerare formularele completate de către o autoritate locală (aplicațiile persoanelor fizice nu sunt luate în considerare), ștampilate și semnate de către un reprezentant legal al acesteia, având CV-urile potențialilor participanți precum și alte documente relevante atașate. Formularele trebuie trimise până la data de 16 ianuarie 2014 (ora 13:00 ):
· Prin scrisoare recomandată la adresa :
Proiect BUMP
Agenția Locală a Energiei Alba - ALEA
Strada Trandafirilor nr.9, Alba Iulia, Jud. Alba, România
Se va lua în considerare data poștei
· Prin email de la adresa oficiala : contact@alea.ro;
· Prin fax la numărul +4 0258 813403  .
CERTIFICATUL DE PARTICIPARE

Participanții care vor fi prezenți la cel puțin 70% din activitățile de formare vor primi un certificat atestat de participare la cursul BUMP.

CONTACT
Agenția Locală a Energiei Alba - ALEA
Tel. +4 0258 813405
Fax: +4 0258 813403

e-mail: contact@alea.ro
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